CoegHerme noaocos

Tabmya 1
Tunopasmep Coeﬁk;mrsﬂb ¢ Habop meTu308, THnopasmep Coeaczmr'sﬂb ¢ Ha6op meTn3os, Thnopasmep Coeacp;/ﬂgﬂb ¢ Habop meTn308, Tnnopasmep Coe%’:ﬂgﬂb ¢ Habop meTn308,
J0Tka OTBEPCTUSMH, LUT. Kor. Jotka OTBEPCTHUSIMM, LUT. Kon. JoTKa OTBEPCTUAMM, LUT. Kon. J10Tka OTBEPCTHSIMA, LUT. Kon.
30x50 2 4 50x50 ) 4 80x80 3 6 100x100 2 6
30x100 2 4 50x100 b) 4 80x100 3 6 100x150 2 6
30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6
30x200 3 6 50%200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6
30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8
30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
= 30x500 3 6 50x500 4 8 80x500 4 8 100x600 2 8
g 30x600 3 6 50x600 4 8 80x600 4 8
K
2 o
'it =2 HanmeroBatue Ko Kor. [pumeyarmne
% 1 | JloTok npoBo0YHbIif
S 2 | Coeannntenb ¢ cembio 0TBEPCTUAMM FC34247
- Habop meTn30B:
§ 3 | Bunt DIN 603 M6x20 CM050620
5| [ { 7o DKC-2018.F5.01 =
=< 5 | lasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 Wm. Komyd.|mct Nozok.|Mognuce |fata 2




CoeguHeHne nnactuHoi

Tabmya 1
Komnnekt Komnnext Komnnekt
TUnopasmep | - erz0p oy Tiopasmep | - erys06 Nog Thmopesnep | - yerysos et

JoTka wmn N93, Kon. J1oTka i Ne3, ko, JoTka wm N93, Kon. A A

50x50 0 80480 0 100x100 1 Komnnext metnsos N1 Komnnext metusos N3

S0x100 0 20100 . 100x150 1 (CM350001) (CM350003)

50x150 1 80x150 1 100x200 1

50x200 1 80x200 1 100x300 2

50x300 1 80x300 ) 100x400 3

50x400 2 804400 ) 100x500 3

50x500 2 80x500 3 100x600 3
= 50600 3 801600 3
S
=
3
o
© ',:3 HanmeHoBaHme Koa Kon. [Tpumevarne
<
= o
8 1 | JloTok MpoBOMOYHBII
S 2 | Mnactuxa coeannuTenbHas FC37306 2
=

CM350001/
0 0
- 3 | Komnnext N°1 v N3 CM350003 Cwm. Tabn. 1

% 4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
2l | 5 |waiea CM170600 2 Jinct
g - - DKC-2018.F5.01
< 6 | lasika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2 W3m. Komyd.| iuct Nomok.|Moanmck |fata 3




Mognucy n fata | Baum. nHs. NO

125

A

Komnnext meTnsos N1
(CM350001)

Komnnekt metuzos N23
(CM350003)

§ HaumeHoarume Koz Kon. [pumeyarive
1 | JloTok MpoBOAOYHbII
2 | CoeanuuTenb ¢ cemblo 0TBEPCTUAMM FC34247 1
3 | BunT M6x20 DIN 603 CM050620 2
4 | UWaitba CM170600 2
5 | laitka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnexr metnsos NO1 nam NO3 CM350003

DKC-2018.F5.06

Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
= Paspabotan [Tuyros MA.| 14 V., 109.18 Cragna | Juct | Jiuctos
5 Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18 1
= Pegykuns
< [=eDKC
< Vrsepant | fiagmiko AB.| 2 [09.18




JloTok WwupnHoi 50 Mm

138

B § Haumetoanue Koa Kon. [Tpumedarmne
o
I
= v v
: 1 | Jlotok npoBonoyHbIi wupnHoii 50 Mm
g 2 | Coeannutenb ¢ cemblo 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4

& 4 | Waitsa CM170600 4
z 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 4
=
=
=
S DKC-2018.F5.10

Mam. Kon.yd| fiuct |N°gok.| Moanuce | fata
< Paspaboran [Tuyros M.A.| (L 1., 109.18 Cragna | Jwcr | Jiucros
E [lposepnn _|Ypeeno A L _|09.18 [10BOPOT MPOBOIOYHOO I0TKA BO/BLLINM L 9
=
. padycon [(=DKC
= Vreepann | Jsmmiko AB.| 257 [09.18




JloTok wwpnHosi 80 mm

139

=
o
S
g
8
o o
§ HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyarme

=
©
= 1 | JloTok npoBonoyHsivf wipnHoii 80 MM
‘§' 2 | Coeqmnuutenb ¢ ceMblo 0TBEPCTUSIMM FC37008 1
=
S 3| BuT M6Xx20 DIN 603 CM050620 4

- 4 | Waiba CM170600 4
§ 5 | laifka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 4
& Jiuer
< DKC-2018.F5.10
= Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara 2




Mognuck n gata | Baum. uHs. N°

WHB. N nogn.

JloTok wupnHoi 100 MM

140

§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyanme
1 | Jlotok npoBonoyHbIvf wipnHoii 100 MM
2 | Coeannutens ¢ cembto 0TBEPCTUSMM FC37008 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4
4 | Waiba CM170600 4
5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 4
Jnct
DKC-2018.F5.10
WM. Komyd.| mct Negok.|Mognuce |[ata 3




141

puHoit 150 mm

N

90°

T
2|«
O =
=
I
©
=
L
g
s
=
=
S o
< S
~
e}
=
S = ™~
= S8 ©
ISES
2R N
23
53| O
(5
v |3
o e
g |3 5
= = | & =
2 g = 3
N T = o
o = = =
T g = 5
3| o kS
= =
3 @ <
H
5| 8 S
o = o
S| &
[ = —
]| & 2
=| 2 =
g| § =
= | = S
o || o~ 3
<

ol "8HU ‘WHeE, eLel v unuto] ‘od g




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

Jlotok wupnHoi 200 MM

142

3 2 6
4 \ \
5
\
\
\
> 7
25
90°
§ HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | JloTok npoBooyHbivf wipnKoii 200 MM
2 | Coeannutenb ¢ ceMblo 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHt M6X20 DIN 603 CM050620 2
4 | Waitba CM170600 2
5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnekt metuzos N°1 mmm NO3 CM350003 3
Jnct
DKC-2018.F5.10
WM. Komyd.| mct Negok.|Mognuce |[ata 5




143

Jlotok wupmroii 300 MM

90°

ol

N

o X0

—
2| o
@ =
=
S
3
s
=
S —~ ||| :n
< S
~
)
=
£ RNel|le|ldg
ool ©
RIRIR|IS|Iv®
SISIEIE|EEl
2|I5|5|8|5S| O
L
2 1E|s
g IS|% 8
M_.Jm ™| o =
s ['S|6 N =
H Rl e 3
< | o S =]
& |a|e =| § S
£ 185 5| = 5
2| & o = =
X2 o = <
IS |© =) g
T3 X | o S
U.CW. m3 IS
2|<|a S| 2 =
S| 2 | O
Q|5 Q| =
RS EN < 5
ol | x | £ =
= | ol o =
TE|w© 2
NEINEIRIES ES
SEIREREE =
SEISEEA T S
Y |—~|~|m|s|;v]| © M

N ‘8HU "WeEg

e.Lel u uutol

“UoU G “gHY




144

JloTok wupnHosi 400 MM

=
2|~
I =
g
I
%
L
2
S
=
=
S IR IR -
~—
.
=
S j=) ™~ ™~
= Fls|s|sS
2|w(8|88S8| ©
ISERCARERESES
mwmm552
SIEIEIEIEE ¢
2|I5|5|8|53| O
L
2 |E|s
o> o
2 |S|E s
2 |¥|= T ) =
s |'S|S S| = o
S Ry S ]
g |5|B = 5| ||z
pa] oS
VWMQJ o < =
S =3 <
(8= S| 8 S
2ol = =| = ST
Slal2 a2l &
25 Sl = —
S(o | < S
S(s|8 Tk S
=l ol © =
(ST |8| gl E =
SEIHEREE S
SIS EIRNES S
0 |—~|~N|m|w|w| © 3
AN

N "gHA “WHeEg

eielf v qouutioy

“t7ou G\ aHyY




n -~
< 2| o
= ° =
N
=
©
>
L
=
=
=
M YN | N |ON|N| <
< S
~
c9)
= —
< Rlele|ldx
olv(S|S|Iesg| ©
SIolele|lSS
SIR”|(SISIR]| ON
NS R|IS|0w W
SIgEIF=: ¢
RCCCCCC
°
>
=
I‘ 6_
L
2 |z
g IS|E 5
~ S n| & | o =
T |I's|H o~ |
S8 ol =
= <Y 3
N | o S <]
& |8 =| S S
SRS a| 3 S
WD?J ol .W
R = = S
a2 =} @ x
b5
78|z S| 8 S
) I Yo ele |8 2| = o
\ S| Ll o
W\ a5 ol = —_
S| IS S
N\ IS | g <
SRS =
T 2| || 2 =
RTINS =
SEIBERE 5
SEIEREEIRNES S
O |~ |~ || © =
<

Jlotok wupnroit 500 MM

A

W

GN "8HM “Wieeg | eell u qonulioy | “utou g\ "gHy




146

90°

JloTok wupnHoi 600 MM

Mpumeyaxme

Jlnct
9

Kon.

Koz

FC37008
CM050620
CM170600

CM100600
CM350001/
CM350003

HaumeHoBaHue

1 | JloTok npoBo0yHbIvA WwipnKoii 600 MM

2 | Coeannmtens ¢ cemblo 0TBEPCTUSMMU
3 | BuHT M6x20 DIN 603

4 | Waitba

5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923

DKC-2018.F5.10

€0y

6 | Komnnext metuzos NO1 uam N°3
Wam. Kom.yd.| inct Nogok.|Moammck |fata

oN ‘8HN “Wheeg

eielf u qouutioy

“LT0U 4\ “8HY




157

_'_ [ —— !_ ............. _!_ J— ’_
( | |
_K = = = = = = —+  — |—
‘ ...|.... . & : : . . I 1= . _[._l_ ...... ____l_f_
2 3
4
5
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme
=
$ 1| Jlotok nposonoyHsiit
S
= Mpochunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, "
§ 2 | gpi.ar) FBA30 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
& 4 | raiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | LLiasi6a Anst COeAMHEHMS MPOBOSIOYHOIO 10TKa CM170600 2
=
=
=
S DKC-2018.F5.18
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
. Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
5 Moosepn1 | tepemenolA | 1109.18 1
B Kpennerue nposonoyHoOro otka Ha npogune
g [(=eDKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




158

et = =]
C I | I [§ @ ﬂ’_
_E.I ......... P— _.I. Q ]ﬁ
| ‘U_I |
| Il |
_E.I ......... — _.I. T —  —  — g -*—
| T |
| | |
| Id |- |
_E.I ......... —— _.I. — —————— — -$-|
. 1) 5 .
l ﬂ l 4 |
. . :
| 4 |-
_E.I ......... |{D?.I. P |_ ..... g q;-
_g._;__ ....... __i____,__('
\
¢
\
= ,':3 HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarme
o
i 1 | JloTok MpoBOMOYHbII
§ 2 | Ckoba BMM-10 BMM10** 1
3 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
E 4 | [aitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
3 5 | Waiiba Ans coeanHerNs MPOBOSIOYHOrO 10TKA CM170600 2
o
=
=
g DKC-2018.F5.19
Wsm. Kon.yd) Jincr [N°gok.| Moanmce | fara
< Paspaboran |Tuyros M.A.| (& ,U: , 109.18 Cragns | Jcr | Jucros
;3 [lposepnn _|epeammenolA L0918 KpenneHue npoBonoyHoro n0Tka Ha ckobe !
P Bi-10 2DKC
@ =
< Vrsepann__ | Jaanao AB| 25 |09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

SIS

o

1. *[Ing mkcaumm noTka Ha Aepxarene npousBecTy 3arvb nenectkos.

159

§ HaumeroBarme Koa Kon. pumedarne

1| JloTok MpoBOAOYHBINA WwipnHoit 50 MM

5 | oo (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, ;

BPM-41)

3 | fepxatens Ans npoBOAOYHOIO 710TKA C OCHOBaHMeM 50 MM | FC37305 1

4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 1

5 | Fasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 1

6 | Laitba ky3oBHas @6 DIN 9021 CM120600 1

DKC-2018.F5.20
W3m. Kon.ydl Jinct \N°aok.| Moanuck | Aara
Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
Mposepun [ YepemmenolA| L 109.18] Kpennerue npoBosioyHoro 10Tka WipmHoi 1
50 MM Ha npogwe Mpy MOMOLYYM MNACTUHBI ANS
1104BECA POBO/IOYHONO A0TKA =DKC

Vrsepant | fiagmiko AB.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

